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〇年中の部     

 優 勝 引山 玄理  

準優勝 引山 冬理 

三 位 寺村 惟颯 

〇年長の部 

優 勝 高橋 朔 

準優勝 廣田 湊一  

三 位 藤田 羽泰 

〇園児女子の部 

優 勝 宇留野 そよ 

準優勝 田中 依茉   

三 位 片山 莉子 

〇低学年男子の部 

 優 勝 橋本 淑年 （2 年） 

準優勝 宇津野 太一（2 年） 

三 位 大澤 琉偉 （1 年） 

〇低学年女子の部 

 優 勝 池野 初葉 （2 年） 

準優勝 中川 結葵 （1 年） 

三 位 澤居 遥理 （2 年） 

〇中学年男子の部 

 優 勝 岩﨑 翼  （3 年） 

準優勝 清水 太陽 （4 年） 

三 位 横田 凰介 （3 年） 

〇中学年女子の部 

 優 勝 宇津野 来幸（4 年） 

準優勝 吉川 明希 （3 年） 

〇高学年男子の部 

 優 勝 中村 太一 （5 年） 

準優勝 吉田 優志 （5 年） 

          

 （敬称略） 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～一人ひとりが共に楽しく、明るく喜びを重ねるまち西黒田～

 7 月 14 日(日)、「第 23 回金太郎相撲大会」を開催しました。長浜南認定こども園、六荘認定こども園、長浜南小学校の園児

児童の皆さん、合計 44 名の参加がありました。今大会でも、滋賀県相撲連盟の方々に準備運動や取り組みの仕方についての指

導があり、試合の行司もしていただきました。 

取り組みは、「年中男子の部」「年長男子の部」「園児女子の部」、小学生は、2 学年ごとに「男子の部」「女子の部」に分け、

予選リーグを行い、勝ち上がりによる決勝トーナメントを実施しました。勝って誇らしげにしている子、負けて悔しがる子もい

て、子ども達の真剣勝負に会場は大盛り上がりでした。 

第 23回金太郎相撲大会 開催 

 7 月 13 日(土)、忠魂碑のある足柄山(常喜新町)とまち

づくりセンターの除草作業を行いました。梅雨の合間の蒸

し暑い中ではありましたが、途中休憩を取りながら、見違

えるようにきれいにしていただきました。理事の皆さん、

シルバー人材センター西黒田班の皆さん、各自治会の協力

員の皆さん、ご参加いただきありがとうございました。 

第１回 暮らしの支え合い検討会 
～ 認知症高齢者徘徊模擬訓練 ～ 

７月 4 日(木)、暮らしの支え合い検討会は、認知症高齢者徘徊模擬訓練を開催しました。これは、認知症の徘徊による行方不

明者が発生したと想定し、徘徊役が地区内を模擬徘徊している間に、警察や消防、行政が連携し、地域住民や生活関連企業、介

護サービス事業所等に情報伝達を行い、その情報を得た地域住民らが徘徊役を探し、無事に保護しようというものです。 

実際に行方不明者発生時に速やかに捜索体制が整い、尊い命を守ることができるよう、参加者でチームをつくり、捜索訓練を

体験しました。初めての模擬訓練ではありましたが、行方不明者を一刻も早く発見し無事に保護するため、捜索状況の連絡がス

ムーズにできたか、また、徘徊者の気持ちに配慮した声かけや見守りが出来たかなどの反省点の情報共有がされ、本番に役立て

られるような内容の濃い訓練となりました。 
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★夏祭り＆盆踊り大会★  

8月 10日(土) 16時０0分～ 

場所 西黒田まちづくりセンター 前庭 

※詳細はチラシをご覧ください。 

★平和祈念祭★ 8月 15日(木) ９時～ 

場所 西黒田まちづくりセンター ホール 

※一般の方で参列していただける方は８時 50分までにご

来館ください。式典は９時～ホールにて執り行われます。 

★AED 講習会★ 

8月 25日(日) 13時 30分～ 

場所 西黒田まちづくりセンター ホール 

興味のある方は事前にお申込みください。 

★人権のつどい★  

9月 14日(土) 13時 15分～ 

場所 西黒田まちづくりセンター ホール 

★金太郎絵画展の作品募集★  

対象 幼児、小学生 締め切り 9月 3日(火) 

※詳細はセンター内掲示のポスターをご覧ください。 

★転倒予防教室★ 

8月 10日(土)、24日(土) 

9月 7日(土)、21日(土) 

場所 西黒田まちづくりセンター ホール 

★なんでも相談室★  

７月より各月ごとにテーマに沿った専門職と民生委員児童

委員がお話をお聞きさせていただきます。 

8月 24日(土) 1３時 30分～ 「なんでも相談」 

9月 16日(土) 13時 30分～ 「子育て ・ 健康」 

場所 西黒田まちづくりセンター内きんたろう茶屋 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INFORMATION・おしらせ 
 6 月 15 日(土)、各町のサロンボランティア代表者の交流会を開

催しました。長浜市社会福祉協議会から、フレイル予防に役立つリ

ズム体操「ノリノリ♪リズム体操」を教えていただきました。また、

簡単に作れる白玉団子を調理し、名越町の友遊サロンの方に、美味

しい抹茶を入れていただきました。最近のサロンの開催状況などの

情報交換を行いました。 

～高齢者のご家庭対象～ 

5 月 18 日(土)、西黒田地区内のクリーン大作戦を開催しました。

今回は、地区内全域を活動範囲にし、4 コースに分かれてゴミ拾い

をしました。98 名の参加者の皆さんありがとうございました。 

 5 月 12 日(日)、レディース講座「ピラティス講座」を開催しまし

た。体幹を鍛えることにより、全身のバランスや柔軟性、安定性、

正しい姿勢を保つ方法を丁寧に教えていただきました。 

次回の講座は、１１月２日(土)「己
おのれ

書
しょ

幸座
こ う ざ

」開催。乞うご期待!! 

初夏のきんたろうマルシェ
 6 月 23 日(日)午前中、初夏のきんたろ

うマルシェを開催しました。雨まじりの蒸

し暑い天気でしたが、「土いじり隊」から

は、夏野菜や花の苗などが販売され、長浜

農業高校の加工品や手作り品(服・小物)販

売などをしました。バザーにも多数の出品

がありました。あいにくの天気でホールで

の開催となりましたが、親子連れなどたく

さんの人で賑わいました。 

次回は、西黒田ふれあい文化祭できんた

ろうマルシェを開催する予定です。 

 

 

☆ちょこっとサポート・・お困りごとお手伝いします。 (要相談) 

☆お買い物ツアー・・・ ８月 24日(土)、9月 21日(土)  

※詳しくは、きんたろうサポート会の、 保存版チラシをご覧ください。 

☆サポート会 懇親会・・・８月 24日(土)11時半～ 


